X CBIFDHE - REDEDRIAHEHERHR FR304E 3 BIRE

XmBIHOFED - FECESBESE AT [RMEIANEE] EWD.) [CHITDEDRAHEHRT

RIF LIRDEBD T,

HOEDRAH CHERDRIE. REDUEEDBERXRDDHCLD RDESDELKT,

O 1S]|/E - XKhiIRstBED&Gst (TFse1)

O 2S3RE - 3SH/E - XHUFREXIFIDOHE (F5L2). 212U [HRADR] [CDNT T
SNFERECICHERENESND R DOBELET,

1 B2 (1 SHWEICHRDIREXD)
FE - ReRs TRRA0EE THRIEE
| oo | OSEE o oo | 355R
EOSABERESE | SRE|25WE o5 1 o | 1SHE |25RE g |1 o8
EDRAH a 164,227| 153,207| 34,367| 115,386] 164,929| 157,528 35,108| 117,717
HRAZER b 187,310| 167,576 31,677|114,977] 187,326/ 176,303| 33,637| 120,987
BEHNE - Rtk RECEOE. HHE. RBPN) [ 61,081 160,185] 24,330] 92,610 61,428| 168,549 25,933| 97,666
SRS FTRVEHHE (%1) 126,229 518 125,898 518
iEB+ADDRE (¢ 2) 2369 2539
Bhtay EEFEUREME (% 3) 14 8 40 14 8 40
ERUBEER |WERE 0 0
ROl IMRBEER (% 4) 4,500 4944 14,228 4,683 4,988| 14,288
HIEURE (% 5) 2,367 8,099 2,680 8,993
DEBERRE (6) 28 0 28 0
#=5| c=b-a 23,083 14,369| -2,690 -409] 22,397 18,775| -1,471 3,270
X1 FEERAUE DN R E U CDERZERIFTBRVEER
%2 | 2SBETFEBICHTHRITMBREE U TUEDIF. STBICSI ELTVDHE. FHlEICBITROHHE TD
BHIDREZESD,
¥ 3 IR DWNT. XTI OFBEEDORRE LIZED,
¥4 KR X FERERED—EDIEREE(CE DT EZEIEE AT D CLDRaIMRE R
X5 IRIERE. RENRE. BEHERERE. BRIRRE
%6 PHBICEKD 0~ 2FBORAND &I L. UITOERN DD,
@ [—EEHDEE B | ([CKD 2R BETHNICTENDIEE
@ [HHEBICHBITIEREENDREESEXIESE] [CKD 0~ 2ERBEENDIBE
2 XMBINREXE (2353BE - 3SBEICHRDIFTEXE)

[(3E==18]

O XMEIMNRNICRESNZEXEOHEEIE. [2SRE - SSHBEICHRDIBZIREXGOHE] £8BL
Z&Lo

O FEE., XA ETEOMEEEICER LU TVEIH. Xl ICK D> TESTHENERDZH. X
MmN ECHITIESRE—BULBWNCENDDET,

O MRARICDVT. XHIIRRICEHRESNZXEGIIDOARHNBVRE. BZWE [—] EFXK2LTWL
FI,

O 2SBEDHBE_—XICDVT. XBIRICKDTlE. 1 SREICSH LELTWREENHNET,

O KRk 8FE4HB187TI,

O LEFARAREICLDMEMINSZESHEI,

TE - BEXD FRO0EE FRSIEE
N 3SRE N O 3SRE
B ERBHE 1SHE|2SHE o (1 om | CPE | PSRE [ om [ 1 o%
BDELP a 872] 1.073] _ 300] _ 699] 881 1.154]  316] 745
2% b 877] _1,007] _ 259] _ 757]  883] 1,178] _ 293] _ 870
BEHE - RAHE RECC b, Y. KA 675  672]  158] 472  675] 843|191 579
RESTBLGEE (x1) 202 208

FHBX YHB+IEHDRE (%2) 201 201
SETHIRANR (%3) 0 0 0 0 0 0

ast DREEER BERE 0 0
RaSMRE R (%4) 134 78] 253 134 78] 253
HWIGERE (5) 23 32 24 38
PHEBERRE (%6) 0 0 0 0
#35| o=b-a 5 6 50 58 2 24 23] 125
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 572 168 375 608 173 409
RA%E b 585 149 442 645 162 504
BEXE - RER RECCEHE. HHB. KB 421 98 296 481 110 352
REZTBRVGHE C%1)
(RER) HBE+HIENDRE (x2) 81 81
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0
HTHX | (ERBBEEX )SEERE 0 0
SRAMRERR (% 4) 83 38 121 83 38 121
IMEERE (%5) 13 25 14 31
PHBERIEE (% 6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 13 19 67 37 11 95
BORAH a 501 141 324 546 143 336
R A%E b 422 110 315 533 131 366
BEXE - REkR RECCEE. HHE. REM 251 60 176 362 81 227
EREZTBRVGHE Cx1)
(RR) PHB+IENDRE (% 2) 120 120
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
WwEXE | | BREREX IRERE 0 0
RUIMEBMR (% 4) 51 40 132 51 40 132
MEERE (%5) 10 7 10 7
PHEBERIRE (%6) 0 0 0 0
=3 c=b-a 79 31 9 13 12 30
EDRAH a 1.897] 2457 535] 2078] 2074] 2687 540] 2124
#2755 b 2585 2843 470] 1,907 2580 3,121 495] 2,030
BEXE - RER RECCEE. B, K8 | 2585 2657 368] 1581 2580 2938 398]  1.726
REZITBVGHE Cx1) 0 0
PRX HHB+ENDRE (% 2) 0 0
CETERREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t BREREX IWRERE 0 0
SRAIMEBEMR (i 4) 186 87 286 183 83 266
HIERE (%5) 15 40 14 38
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 688 386 65 171 506 434 -45 94
EDRAH a 3414] 2874 815] 2693] 3.471] 2926 880]  2.750
@255 b 3531 3517 774] 2.719] 3616] 3.768 842] 2939
BEXE - RoEtR RECCEE. B, £8p) | 1,523] 2766 586] 1,805 1,608 2877 615] 1,900
BEZIBVHHE O%1) 2,008 2,008
B B +BHDRE (%2) 0 0
CETGRREMRSR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BFRUBER IRERE 0 0
RUSMEBEIER (x4) 751 137 663 891 176 788
HIHERE (%5) 51 251 51 251
HBERRE (x6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 117 643 -4 26 145 842 38 189
SDEAH a 2658 3.384 850] 3,000 2.745] 3.49 837]  3.042
R b 3.203] 3922 893] 2,890 3.231] 4.046 944] 3,094
BERE - RER RECCEHE. H#B. £amm | 1.527] 3748 765] 2338 1527 4,072 806] 2,534
EREZ I BRVGHE G%1) 1,676 1,704
B HHB+ANDRE (% 2) 0 0
TETERRERmRR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BXREREX IRERES 0 0
RoIMRBMER (k4) 174 126 424 174 126 432
HEERE (%5) 12 128 12 128
PHBERIRE (16) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 545 538 43 -110 486 750 107 52
EDEAH a 1,337 323] 1.233 1,384 315]  1.262
2755 b 1,658 349]  1.205 1,761 367] 1.260
BERE - RER RECCOE. HHE. ®REM 1,580 307 995 1,683 325 1,056
HREZ S BRVGER (% 1)
(RR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
CETSRRENR (%3) 0 0 0 0 0 0
oEix | [BRUBEX WRERE 0 0
ROSMEBMER (% 4) 78 34 155 78 34 149
HIHERE (%5) 8 55 8 55
PHBERRE (16) 0 0 0 0
=3| c=b—a 321 26 28 377 52 2
EDEAH a 1,047 290 879 1,089 292 872
R A%E b 1179 313 877 1,203 322 908
BERE - REtSR RECCEHE. HHEB. REm 1,154 263 714 1,198 272 740
REZTBRVGHE Cx1)
(AR B +IEHDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
Phipx | | EREBEX \ReRE 0 0
SRR BEMR (k4) 25 50 144 25 50 149
IMEERE (%5) 0 19 0 19
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
Z3| c=b-a 132 23 2 134 30 36
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
I (SO 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 1,000 237 888 1,023 230 908
RA%E b 1,085 231 808 1,262 255 926
BEXE - RER RECCEHE. HHB. KB 1,014 185 629 1,191 209 738
REZTBRVGHE C%1)
(RER) HHB+IENDRE (%2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
FiX | (ERBBEEX )SEERE 0 0
SRAMRERR (% 4) 71 42 125 71 42 134
IMEERE (%5) 4 54 4 54
PHBERIREE (%6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 85 6 -80 239 25 18
BORAH a 2392| 3127 700] 2.363] 2.396] 3.326 700] 2,652
TR AE b 2,567| 3.350 651] 2319 2567] 3764 732] 2,600
BEXE - REKR RECCEE. HHE. XREM 738] 2,393 443] 1638 738] 2,759 497] 1,790
B2 IBVGES Gk 1) 1,829 439 1,829 439
XRK B +IBNDRE (x2) 328 328
RETBRRENHR (% 3) 14 8 40 14 8 40
a3t BREREX IWRERE 0 0
SRAIMEBMER (K 4) 176 116 423 224 116 408
HBERE (%5) 84 218 111 362
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
=23 c=b-—a 175 223 -49 44 171 438 32 52
EDRAH a 1855 1.785 451] 1578] 1.882] 1,903 456] 1,693
2755 b 2077] 1815 393] 1.460] 2077] 1916 424 1,681
REAB - RES RECEEE. PHEB. a7 | 1.087] 1,744 284 9s8| 1.087] 1.845 302] 1125
REZTBRVHHE k1) 990 990
BRX HHB+IELNDRE (x2) 0 0
CETERRERS (%3) 0 0 0 0 0 0
a5t BREBEX IWRERE 0 0
SRASMEBMER (k4) 71 66 299 71 66 349
HIARE (%5) 43 173 56 207
PHBERRE (x6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 202 30 58] 118 195 13 32 12
EDRAH a 1.971] 3824 698] 2477] 2044 3932 715] 2546
2% b 1.754] 3,902 786] 2,946| 1.754] 4.065 874] 3.155
BENE - REkR GRECCoE. $HE. B | 1754 3834 651] 2502 1754 4197 739] 2711
REZTBRVGHHE Cx1) 0 0
SHX B +BHDRE (%2) 0 0
EETORREMHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IRERE 0 0
RUSMEBERER (% 4) 68 86 242 68 86 242
HEERE (%5) 49 202 49 202
HBEREE (x6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 217 78 88 469] 290 333 159 609
EDEAH a 2.026 369] 1312 2.083 378] 1,349
#2755 b 2187 437] 1597 2,286 461] 1,654
BERE - RBER RECCEE. HHE. FEM 2181 361] 1.366 2,280 385 1423
EREZ D RVGHE Gx1)
(WR) PHEB+ENDRE (%2) 0 0
PEITCRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
Ttomx | | BREREX JRERE 0 0
RoIMRBMER (k4) 6 37 99 6 37 99
HEERE (%5) 39 132 39 132
PHBERIRE (16) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 161 68 285 203 83 305
EDEAH a 1,798 329] 1.165 1,849 337] 1197
2755 b 1,715 349] 1,349 1,979 413 1.501
BEXE - REHSE RECEOE. PEB. 25 1,653 290] 1.136 1,917 354] 1,288
HREZ S BRVSHER (x1)
(RR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
CETSRRENR (%3) 0 0 0 0 0 0
ErnX | | BEREEREX JGERRE 0 0
RAIMEBER (k4) 62 49 143 62 49 143
HIHERE (%5) 10 70 10 70
PHHBERIRE (% 6) 0 0 0 0
=3| c=b—a -83 20 184 130 76 304
EDEAH a 6.084] 8334] 1609 5893 6.280] 8796 1.741] 6317
R A%E b 5040] 7.813] 1.309] 5247] 5.040] 8.348] 1.398] 5.699
BERE - REfks RECCER. HiB. 28 | 3.010] 7485 844]  4007| 3.010] 8020 879 4341
REZTBVGHE Cx1) 2,030 2,030
STERX PHB+IBHDEE (%2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
RUIMEBMR (kK 4) 328 383] 1,054 328 377] 1,042
HEERE (%5) 82 186 142 316
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
Z2| c=b-a 1044 521 3000 -646] -1.240] -448] -343] 618
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T ) THRI0EE THIEE
N 3=nT SN D 3=nT
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
BDRIAH a 3,973 5,760 1,324 4476 4,605 5,894 1,312 4,483
BRARK b 4,633 6,093 1,169 4,415 4,633 6,633 1,277 4,727
HEHE - RBMER RECEEB. YR, REP) 739 5,991 857 3,588 739 6,531 965 3,900
SREZ(FTBRVEHE (%1) 3,894 3,894
) l1X B +HIENDRE (x2) 0 0
CETOREEMmE (%3) 0 0 0 0 0 0
a5t BREEER RRRE 0 0
SROIMRBIESR (% 4) 102 236 631 102 236 631
I EURE (% 5) 76 196 76 196
DEBEREE (¥6) 0 0 0 0
E5| c=b—a 660 333 -155 -61 28 739 -35 244
SDEMNH a 1,006 224 764 1,025 218 752
HWRAEK b 984 — — 1,074 — —
BENE  REhE REcloh. DHE. BB 956 - = 1046] - =
ERESTBVGEE (% 1)
(R PHHB+AHNDRE (% 2) 0 0
CETOREBMSE (%3) o - = o - =
x| BREEEX JBRRE 0 0
ROPMRE R (% 4) 28 — = 28 — -
MRS (k5) - = = =
DREEREE (%6) = 0 = 0
#35| c=b—a -22 — — 49 — —
SDRAH a 953 201 774 972 199 771
BRLE b 1064 - = Ti09] - =
BENE - RENE REC 0B, DRE. KB 1036 - = 1081 - =
R | [EREZTBOGEE Gk 1)
PWHB+IEHNDRE (%2) 0 0
CETSRFBMHE (%3) o - = o - =
A B T 0 0
M| [EsieEmE Okd) %8 - = o8 — =
HEEEE (¢5) = = = =
DRBEREE (%6) = 0 = 0
%5| c=b—-a 111 — — 137 — —
SEDRIAH a 651 170 549 664 135 489
BERAE b 599 — — 644 — —
BEHE - REmE ReClbl. DEE. KB 506 - = 641 - -
ERESTBNGER (x1)
wR) | HEBrEHDRE (£2) 0 0
CETEUFBMmE (%3) o - = o - =
A EHE | DRERBX REREE 0 0
RASMEEmE (¢ 4) 3 - = a - =
HEEEE (¢5) - — - —
SHEERRES (¥0) = 0 - 0
E3] c=b-a 5o = = —50 | = =
SEDRIAH a 1,011 209 710 1,033 242 784
BERAR b 1,176 — — 1,221 — —
BEHE - RBEmE (ReClbn. DB, KB 1176] - = 1001 = -
RESTHBVER (x1)
WR | [HEB+ELDRE (%2) 0 0
CETEUEBRmE (¥3) o - = o - =
JE | DREBRBX REREE 0 0
RAMEEE (¢ 4) o - = o - =
HERRE (K5) = = = =
SHEERREE (%6) = 0 = 0
Z5| c=b-a 165 — — 188 — —
SDEAH a 1,066 271 886 1,107 272 890
BRAEK b 1,107 — — 1,287 — —
BTHE - GBS (ReC B, DkE. FBM 1064 — = 1044 = =
ERESTHVDES (k1)
R | [HEB+ELDRE (%2) 0 0
TCETEUFEEmE (£3) o - - o - -
EROHE | DREBERX 1\ WRREE 0 0
RoSMRERmE (¢ 4) a3 - = a3 - =
HBEREE (k5) = = = =
PRBEREE (¥6) = 0 = 0
Z=5| c=b-a 3l — — 180 — —
SDEAH a 1,073 249 793 1,093 246 797
HBRAR b 1,163 — — 1,298 — —
BENE  REnE RecltE. DR, KEM 1163] - = 1008] - =
ERES TR k1)
WR) | [PEE+EDDRE (%2) 0 0
CETOREBmE (%3) o - = o - =
EEhE | BREEER BERE 0 0
ROSMREE O 4) o - = o - =
HBRE Ok5) - = = =
DHEEREE (£6) = 0 = 0
=53] c=b-—a 90 — — 205 — —
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
EDERAH a 2794] 2883 597 1.772| 2.775] 2862 584] 1,745
HefRA%E b 2.825] 2993 582] 1.960] 2.829] 3.022 588 1,981
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KB 196] 2,844 366] 1.433 196] 2,873 372| 1454
REZSTBVGHE Cx1) 2629 2,633
SEIES B +HIENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IRERS 0 0
ROIMRBRER (% 4) 149 146 376 149 146 376
MEERE (%5) 70 151 70 151
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
Z35| c=b-a 31 110 15 188 54 160 4 236
EDEAH a 9.871] 6477 2831] 5704 9.785] 6.852] 3.057] 5989
TR b 0280 7.029] 2704] 5520 9.280] 7.341] 3002 5910
HEXB - Rols RECCDE. P, ) | 9.280] 7.029] 2704] 5520 9280 7.341] 3002] 5910
ERE2TBRVDHER (x1) 0 0
ABX HHBE+TENDRE (% 2) 0 0
GCETERRENHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a5t BREREX IRERE 0 0
RUSMEBMER (% 4) 0 0 0 0 0 0
HIHERE (%5) 0 0 0 0
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a — — — — — — — —
EDRAH a 2168/ 1.031] 1.988 2294 1109] 2,088
tefR5% b 2,346 984] 1,928 2459 1,095] 2,064
BEXE - REHSR RECCEE. HHB. KB 2,346 984] 1,928 2459  1.095] 2,064
EREZIBLDHES (x1)
(RER) B +IENDRE (x2) 0 0
GCETERRERE (%3) 0 0 0 0 0 0
I X | | EBREREREX RREE 0 0
ROSMREMR (% 4) 0 0 0 0 0 0
HIHEMRE (%5) 0 0 0 0
PHBERRE (£6) 0 0 0 0
=8| c=b-a — — — — — —
EDRAH a 1,711 611] 1454 1,810 665 1526
R b 1,863 572 1.377 1,937 645] 1492
BEXE - REtR RECCEE. HHB. FEm 1,863 572] 1377 1,937 645 1492
REZFBVGHE (%1)
(RR) B +BEHDRE (%2) 0 0
TETERRERMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
Frnx | | EREEEX RERS 0 0
RAIMRERER (% 4) 0 0 0 0 0 0
WEHERE (%5) 0 0 0 0
HEERRE (%6) 0 0 0 0
=35| c=b-—a — — — — — —
BDEAH a 2598 1.189] 2.262 2748] 1.283] 2375
IR b 2.820] 1.148] 2215 2945 1.262] 2354
BEXE - RBEHR RECCEE. HHE. B 2,820 1.148] 2215 2945 1262] 2354
ERESIRVHHE Cx1)
(RR) PHB+BENDRE (%2) 0 0
EEITORREMR (% 3) 0 0 0 0 0 0
EEX | BREBEX )BERE 0 0
ROSMRBERE (x4) 0 0 0 0 0 0
WEERE (%5) 0 0 0 0
PHBELRE (%6) 0 0 0 0
7#=5| c=b—a — — — — — —
BDEAH a 11.917] 9.443] 3260] 7.133] 12.200] 9.669] 3.286] 7.206
IR b 13,446] 9758 2.080] 7.706] 13.446] 10,097] 2.278] 8.189
BEXB - RBEiR RECCOE. YiEE. Rap) | 3.266] 9758 1335 5723 3266] 10,097] 1467 6.056
ERESIBRVDHER (x1) 10,180 10,180
HHEX HHB+IENDRE (% 2) 0 0
PETSIRERmR (%3) 0 0 0 0 0 0
&zt BXREREX IRERE 0 0
SROSMRBEMER (% 4) 0 622  1.695 0 640] 1.749
HIHERE (%5) 123 288 171 384
HHBEEFRE (%6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 1,529 315/ -1.180 573]  1.246 428 -1.008 983
EDEAH a 2,606] 1.071] 1,989 2670] 1.083] 2016
RAE b 2,560 607] 2.136 2,671 670] 2.294
BERE - REtR RECCEHE. HHEB. REM 2,560 375] 1,531 2,671 417| 1,638
REZTBRVGHE Cx1)
(AR B +IEHDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
HHEsHE | BREBEX IBRERE 0 0
RUSNMRERR (%4) 0 194 517 0 203 544
MEERE (%5) 38 88 50 112
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 46| -464 147 1 413 278
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 1,411 471] 1,075 1,468 478] 1,090
RA%E b 1,326 267] 1.016 1,401 309] 1.120
BEXE - RER RECCEHE. HHB. KB 1,326 170 731 1,401 197 796
REZTBRVGHE C%1)
(RER) HHB+IENDRE (%2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
LRitE | EREERER 1GRRRE 0 0
SRAMRERR (% 4) 0 85 261 0 94 288
IEERE (%5) 12 24 18 36
HEBRERRE (%6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 85 204 59 67| 169 30
BDRAH a 2527 727] 1.894 2,563 729] 1,905
R AE b 0 540] 2,038 2,635 567] 2102
BEXE - REkR RECCEE. HHE. REM 0 335] 1476 2,635 350] 1516
EREZTBRVGHE Cx1)
(RR) PHB+IENDRE (% 2) 0 0
CETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
FixE | | BREREX IRERE 0 0
RUIMEBMR (k4) 0 184 514 0 184 514
HEERE (%5) 21 48 33 72
PHEBERRE (%6) 0 0 0 0
=2 c=b-a 2527 187 144 72] 162 197
EDRAH a 1,455 560 1,084 1,494 561] 1,090
#2755 b 1,833 377] 1418 1,869 410] 1,494
BEXE - RER RECCEE. HHE. KREM 1,833 259] 1102 1,869 286] 1.166
REZITBRVGHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
X BREREX IWRERE 0 0
SRAMEBMER (K 4) 0 96 259 0 96 259
HEERE (%5) 22 57 28 69
PHBEHRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 378] 183 334 375 151 404
EDRAH a 1,444 431 1.091 1,474 435 1105
2755 b 1,449 289] 1,098 1,521 322] 1179
BEXE - RER RECCEE. HHE. FEM 1,449 196 883 1,521 217 940
EREZIBVDHS (x1)
(RR) B +BEHDRE (%2) 0 0
TETERREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
SLUHbX BEREBEX  JRERE 0 0
SRUSMEBMER (k 4) 0 63 144 0 63 144
HIHERE (%5) 30 71 42 95
PHBEEFRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 5[ 142 7 47 113 74
EDRAH a 2.048] 2,507 654] 1692] 2061] 2537 654] 1,601
®RH%E b 2222 2,251 661] 2.007| 2222 2251 661] 2,007
BERE - REtSR RECCEE. HHEB. FEM0 997] 2121 443] 1,537 997] 2121 443] 1537
BREZIBLHEE ¢ 1) 1,225 1,205
#BX HHB+IEHNDRE (%2) 0 0
TETERREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
=51 BERUBEX JGERE 0 0
ROUSMEBEMER (x4) 130 218 470 130 218 470
HIHERE (%5) 0 0 0 0
HBEERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 174]  -256 7 315 161 -286 7 316
EDEAH a 3.027] 3.054 779 _2615] 3.007] 3315 844] 2868
#2755 b 3.797] 3.053 771] 2.468] 3.851] 3.770 911] 3,083
BERE - REHR RECCEE. HHB. B 450] 2,961 a77] 1,774 504] 3,666 599] 2212
EREZ I RVGHE G%1) 3,347 3,347
PHX PHRB+ENDRE (%2) 0 0
PETCRREHR (¢ 3) 0 0 0 0 0 0
&t BXREREX IVRERE 0 0
RUIMRBMER (k4) 92 222 481 104 222 562
MRS (%5) 72 213 90 309
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 770 -8 -147 844 455 67 215
EDEAH a 5691 5784] 1.441] 5235 5512 6280 1508 5340
’RAE D 7.042] 6.997] 1.299] 5195] 7.002] 7.741] 1.344] 5.161
BERE - REtSR RECCEHE. HHEB. FEMN 652|  6.997] 1.299] 3612 652] 7.741] 1.344] 3792
REZTBVGHE Cx1) 6.390 6.350
[AI1ES HHEB+IENDRE (%2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX \WRERE 0 0
RUSNEBERER (%4) 0 o[ 1170 0 0 956
MEERE (%5) 0 413 0 413
PHBERFRRE (%6) 0 0 0 0
Z3| c=b-a 1351 1.213] 142 40| 1.490] 1.461 164] 179
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FE - BEXD FRI0EE TR EE
I (SO 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
BDEAH a 2.316] 2679 665 2311 2392] 2873 708] 2527
A% b 2.316] 3.354 694] 2395 2407] 3717 760] 2,626
BERE - REtR RECCHE. HHB. REM 240] 3.339 594] 2,005 240] 3702 660] 2.236
REZSTBVGHE Cx1) 2,076 2,167
E8K B +HIENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
ROSMRERER (% 4) 15 9 36 15 9 36
MEERE (%5) 91 354 91 354
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
#Z3| c=b-a 0 675 29 84 15 844 52 99
BOEAH a 1,335 341]  1.246 1,428 366 0
#2755 b 1,685 350] 1.250 1,916 392] 1,397
BEXE - REER RECCEE. HHE. REM 1,685 312] 1,030 1,916 354] 1177
EREZTBRVSHE Cx1)
(R PHHB+AHNDRE (% 2) 0 0
CETBRRENHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
mNX | | BREREX JREREE 0 0
SRAIMEBMR (K 4) 0 0 0 0 0 0
HEERE (%5) 38 220 38 220
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b—a 350 9 4 488 26] 1.397
EDRAH a 1,344 324] 1,065 1,445 342] 1146
2755 b 1,669 344] 1145 1,801 368] 1,229
REAE - REHS8 RECEOE. PHE. 25 1,654 282 975 1,786 306/ 1.059
R a2 RVGHER (% 1)
(RER) HHB+ENDRE (% 2) 0 0
CETERREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
X | | BREREX IRREE 0 0
SRAMEBEMER (K 4) 15 9 36 15 9 36
HINERE (%5) 53 134 53 134
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
=s| c=b-a 325 20 80 356 26 83
EDRAH a 4957] 3983 805] 3.433] 4937] 4219 838]  3.564
2% b 4957] 4529 810] 3581 4,937 4.888 850] 3.690
BEXE - REtSR RECCEE. HHEB. KB 708] 4529 674] 3177 705] 4,888 714 3.286
BEZIBVHHE O%1) 4,249 4,232
B[S PHE+TENDRE (%2) 0 0
CETGRREMHSR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BFRUBER IRERE 0 0
RUSMEBEMER (4) 0 49 180 0 49 180
HIEURE (%5) 87 224 87 224
PHBERRE (x6) 0 0 0 0
=3 c=b-a 0 546 5 148 0 669 12 126
BDEAH a 1,742 336] 1474 1,787 349] 1483
#275% b 2,035 349] 1483 2,182 354] 1495
BEXE - RBHR RECCEE. HHE. REM 2,035 297] 1,341 2,182 302| 1.353
RER I BRVGHERE G%1)
(WER) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
EETERRERMR (%3) 0 0 0 0 0 0
FOE | | EREREX IRERS 0 0
RoIMRBEMR (k4) 0 28 86 0 28 86
WEERE (%5) 24 56 24 56
PHEBERIRE (46) 0 0 0 0
=3| c=b-a 293 13 9 395 5 12
EDEAH a 1184 242] 1,006 1.269 249] 1,060
#2755 b 1,387 236] 1,094 1,464 250]  1.102
BEXE - REHE RECEOE. PHE. REM 1,387 197 956 1,464 211 964
REZTBVGHE C%1)
(WR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
CETBRRENR (%3) 0 0 0 0 0 0
X | BREREX JGERE 0 0
RUIMRBMR (x4) 0 9 56 0 9 56
MRS (%5) 30 82 30 82
PHBERERE (16) 0 0 0 0
Z3| c=b-—a 203 -6 88 195 1 42
EDRIAH a 1,057 227 953 1,163 240 1,021
RAE b 1,107 45| 1,004 1,242 246] 1,093
BERE - REtSR RECCEE. HHEB. KRB 1,107 0 880 1,242 201 969
REZTBRVGHE C%1)
(AR B +EHDRE (x2) 0 0
GCETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
=) 1K | | EREBEX )\RRRE 0 0
SRR BEMR (kK 4) 0 12 38 0 12 38
IMEERE (%5) 33 86 33 86
PHBERIEE (x6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 50| -182 51 79 6 72
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
I (SO 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
EDERAH a 2,379] 2,842 535] 2222| 2465 2938 540] 2,234
A% b 2.803]  3.321 508] 2.164] 2.803] 3522 538]  2.265
BERE - REtR RECCHE. B, 28 | 1.014] 3315 420 1879 1.014] 3516 450/ 1,980
REZSTBVGHE Cx1) 1,789 1,789
biA| S B +HIENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
ROIMRBRER (% 4) 6 87 269 6 87 269
MEERE (%5) 1 16 1 16
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
=35| c=b-a 424 479 27 58 338 584 2 31
EDEAH a 905 136 614 915 134 607
#2755 b 990 148 609 990 148 609
BEXE - REER RECCEE. HHE. FEM 990 136 564 990 136 564
EREZTBRVSHE Cx1)
(R HHB+ANDRE (% 2) 0 0
CETBRRENHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
BTEhE | | EDREBRER IGRERE 0 0
SRAIMEBMER (K 4) 0 11 41 0 11 41
HEERE (%5) 1 4 1 4
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b—a 85 12 5 75 14 2
EDRAH a 355 77 0 364 76 311
2755 b 492 64 294 492 64 294
BERE - RER RECCOE. YHE. K5 492 57 267 492 57 267
R a2 RVGHEER (% 1)
(RER) HHB+ENDRE (% 2) 0 0
CETERREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
=X | | BREREX IRREE 0 0
SRAIMEBEMR (i 4) 0 7 27 0 7 27
HINERE (%5) 0 0 0 0
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 137 13 294 128 12 17
EDRAH a 362 67 279 373 68 282
@255 b 498 69 305 498 69 305
BEXE - REtSR RECCEE. HHEBE. KB 498 60 287 498 60 287
WREZIBVGHRE (¢ 1)
(RR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
TETERRERMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
TEKX | BREBER )\GBRE 0 0
SRUSMEBEMR (x4) 0 9 18 0 9 18
HIHEMRE (%5) 0 0 0 0
PHBERIFE (6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 136 2 26 125 1 23
SDEAH a 637 129 518 683 129 529
R A5%E b 644 89 414 761 107 471
BEXE - REtSR RECCEE. DB, FE0 644 63 341 761 81 398
BREZIBVEHEE (x1)
(WER) PHRB+BHDRED (%2) 0 0
EETORREMR (x3) 0 0 0 0 0 0
BRAMK | BRUBEX JREREE 0 0
ROUSMEBERER (% 4) 0 26 73 0 26 73
WEHERE (%5) 0 0 0 0
PHBEREE (€6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 7 40 104 78 22 58
BDEAH a 583 126 502 603 133 505
#R5% b 697 138 542 781 150 586
HEXE - REHE RECCOE. PHB. KRB 691 104 420 775 116 464
REZ I RVGHE C%1)
(WER) PHRBE+ENDRE (%2) 0 0
CETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
pEenx | EREREX IJRERE 0 0
RUSMRBER (%4) 6 34 110 6 34 110
HEERE (%5) 0 12 0 12
PHBEREFE (46) 0 0 0 0
£5| c=b-a 114 12 40 178 17 81
BDEAH a 6.338] 6218 1290 4816] 6338 6.373] 1.322] 4936
RA%E b 7.002] 6.875] 1.310] 4.950] 7.002] 6.941] 1.343] 5,085
BERE - REfks RECCEE. HEB. 28 | 1.770] 6743 923| 3649 1.770] 6.809 938] 3,688
REZTBRVGHE Cx1) 5232 5232
LSS B +HIENDRE (x2) 0 0
GCETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
&3t BREREX RERE 0 0
RUSMRERR (% 4) 132 161 417 132 161 417
MEERE (%5) 226 884 244 980
PHBEREE (x6) 0 0 0 0
Z2| c=b-a 664 657 20 134 664 568 21 149
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FE - BEXD TRI0EE TRIIEE
NN 3SHRE PR [ 3SHRE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 1,505 316] 1195 1,643 324 1,224
HefRA%E b 1,653 320] 1,204 1,683 329 1.234
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KRB 1,617 202 862 1,647 228 876
REZFBRVGHS (% 1)
(RER) HHB+IENDRE (%2) 0 0
RETERRERMRR (%3) 0 0 0 0 0 0
wRELE | (EREBEX JBBRE 0 0
ROMRERER (%4) 36 45 121 36 45 121
HiAURE (% 5) 53 221 56 237
HEERRE (%6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 148 4 9 140 5 10
BORAH a 902 226 737 924 231 755
HefRA%E b 989 227 752 989 233 784
BERE - REER RECCEHE. HHE. ®K5M 974 140 513 974 140 513
EREZTBVGHE Cx1)
(RR) PRBR BN DRE (x2) 0 0
CETEARERSE (%3) 0 0 0 0 0 0
Srsih | | BRERER IGRERE 0 0
RUSMRBER (% 4) 15 42 91 15 42 91
HifAURE (% 5) 45 148 51 180
HEBRERRE (%6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 87 1 15 65 2 29
BDEAH a 1,132 230 881 1,160 235 904
TR b 1,391 233 951 1,397 239 978
BERE - REkR RECCEE. KB, K5 1,378 184 752 1,384 187 763
REDFBRVGHEE (k1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
CETEAREMmSE (%3) 0 0 0 0 0 0
X | | BREBEX IEBRE 0 0
SROSMEBER (% 4) 13 8 19 13 8 19
HIERE (%5) ] 180 44 196
PHBEHRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 259 3 70 237 4 74
BDEAH a 1,094 228 886 1,122 234 908
IR %E b 1,247 233 916 1,247 236 932
BERE - RERR RECCEE. B, X5 1,195 132 636 1,195 132 636
EREZIBVDHS (x1)
(R B +BENDRE (%2) 0 0
TETERRERMRR (%3) 0 0 0 0 0 0
FENE | | BREBEX IWREBRE 0 0
ROSMEBMmR (% 4) 52 54 134 52 54 134
HIEURE (%5) 47 146 50 162
PHHBEEFRRE (%6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 153 5 30 125 2 24
BDEAH a 1,585 200 1.117 1,624 298] 1.145
5% b 1,595 297 1127 1,625 306] 1.157
BERE - RERR RECCEE. DR, RER 1,579 245 886 1,609 251 900
EREZTBVDHE (x1)
(PI5R) B +HIENDRE (x2) 0 0
TEICRREMSR (%3) 0 0 0 0 0 0
sETX | | BREBEX JRERE 0 0
ROSMREMmR (% 4) 16 12 52 16 12 52
HIEURE (%5) 40 189 43 205
HHEERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 10 7 10 1 8 12
EDEAH a 9918] 8629 1.476] 6.161] 10011] 9.147] 1524 6,345
HfRA%E b 11,197] 9.216] 1,504] 6.341] 11.197] 9.750] 1575] 6572
BENE - REitR RECCDE. YHEE. Rarn | 4042] 7.813] 1,053 4865 4.042] 8167 1.092] 5012
e ERCED 7.155 7.155
RS HHE+IBNDRE (%2) 1,195 1,375
TETERREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IVRERS 0 0
RAIMRBER (% 4) 208 196 559 208 196 559
HIEURE (%5) 255 917 287|  1.001
PHBELRE (x6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 1,279 587 28 180]  1.186 603 51 227
BDEAH a 1,890 395/ 1535 2,083 407] 1582
TR A% b 2158 395] 1,598 2293 409] 1,650
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KB 1,799 230/ 1,030 1,939 242] 1,078
REZFBRVGHES (k1)
(WR) B +IEHDRE (x2) 245 240
TEITERRERSE (%3) 0 0 0 0 0 0
wEmX | [ EBREBEX IRERE 0 0
RUSMRERR (%4) 114 63 175 114 63 175
HifAURE (% 5) 102 393 104 397
HEERRE (%6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 268 0 63 210 2 68
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 2,856 437| 1,957 2974 452] 1,971
RA%E b 2,951 457] 1,963 3077 475] 2,023
BEXE - RER RECCEHE. HHB. KB 2,656 370] 1597 2722 376] 1,625
REZTBRVGHE C%1)
(RER) PHBE+HIENDRE (x2) 285 345
EETBRRER (%3) 0 0 0 0 0 0
KHEX | | BEREBEX JRERE 0 0
SRAMRERR (% 4) 10 31 110 10 31 110
IMEERE (%5) 56 256 68 288
PHBERIEE (%6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 95 20 6 103 23 52
BORAH a 2,450 414] 1,726 2,587 429] 1.808
R A%E b 2,601 414 1,774 2,747 438] 1,850
BEXE - R6kR RECCEE. HHE. REM 2,093 282] 1435 2159 288] 1463
EREZTBRVGHE Cx1)
(AR PR +IENDRE (x2) 440 520
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
TR | | EBREBEX REBRE 0 0
RUIMEBMR (k4) 68 63 178 68 63 178
MEERE (%5) 69 161 87 209
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
=23 c=b-a 151 0 48 160 9 42
EDRAH a 1,433 230 943 1,503 236 984
#2755 b 1,506 238] 1,006 1,633 253] 1,049
BEXE - RER RECCEE. HHE. XREM 1,265 171 803 1,347 186 846
REZTBVGHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 225 270
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
A5ixE | | BREBEX IEBRE 0 0
SRaIMEBMER (k4) 16 39 96 16 39 96
HEHERE (%5) 28 107 28 107
PHBEHRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-—a 73 8 63 130 17 65
EDRAH a 9.771] 7.781] 1.462] 50282 9643] 7.667] 1.431] 5179
2755 b 10,802] 7.946] 1.328] 50205 10802] 8636 1.460] 5679
BEXE - RaltR RECCHE. H#EB. FEp) | 1,685 7,702 803] 3785 1685 8392 908] 4,156
DEZTBVHHE % 1) 9,117 9,117
pranvis HHB+IENDRE (%2) 0 0
TETERREHS (%3) 0 0 0 0 0 0
&5 BEXEBERX IWRERE 0 0
SRUIMEBEMER (x4) 244 258 664 244 282 760
HINERE (%5) 267 756 270 763
PHHBERRE (£6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 1,031 165  -134 77] 1159 969 29 500
SDEAH a 1,217 210 802 1,247 210 786
R A5% b 1,051 192 698 1132 207 761
BEXE - REtR RECCER. DB, FE0 1,013 113 516 1,094 125 567
BREZIBVEHEE (1)
(WER) PHRB+EHDREB (%2) 0 0
EEITORREMR (x3) 0 0 0 0 0 0
170y | | BREBEX JRERE 0 0
ROUSMEEMR (x4) 38 55 103 38 56 114
WEHERE (%5) 24 79 26 80
PHBERIEE (€6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a -166 18] 104 115 3 25
BDEAH a 137 34 82 128 33 81
#R5% b 149 12 81 209 18 105
BERE - RatR GRECCHE. HHE. R 149 9 74 209 15 98
EREZ I RVGHE C%1)
(AR PHRB+ENDRE (%2) 0 0
TETEAREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
2J0vs | BREBEX IRERS 0 0
RUSMRBER (%4) 0 0 0 0 0 0
HEERE (%5) 3 7 3 7
PHBEREFE (46) 0 0 0 0
£5| c=b-a 12 22 81 15 24
BOEAH a 258 37 180 233 37 175
TR A% b 334 53 209 334 53 209
BERE - RESR RECCEHE. HHEB. KRB 230 30 125 230 30 125
REZTBRVGHE Cx1)
(WR) HHB+BHDEE (%2) 0 0
GCETERRENR (%3) 0 0 0 0 0 0
370wy | | EREBEX )\ReRE 0 0
SRAMRBEMR (k4) 104 13 a4 104 13 a4
MEERE (%5) 10 40 10 40
PHBERIFE (% 6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 76 16 29 101 16 34
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EE - REXD TRI0EE TRIIEE
. P p—— 3SHRE S P—— 3SHRE
BORAHEHESE 0% [ 1-2m 0% [ 1-2%
BDRAH a 1,462 298]  1.027 1,448 289] 1,009
HefRA%E b 1,456 252 945 1,765 312 1.138
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KRB 1,403 156 705 1,712 210 876
REZFBRVGHS (% 1)
(RER) HHB+IENDRE (%2) 0 0
RETERRERMRR (%3) 0 0 0 0 0 0
490wy | | BREBIEBX  NJBEREE 0 0
ROMRERER (%4) 53 47 117 53 53 138
HiAURE (% 5) 49 123 49 124
IHEBRERRE (%6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 6 -46 -82 317 23 129
BDEAH a 1,633 290[  1.084 1,591 283[  1.066
RS b 1,675 267 1,041 1,675 274] 1,063
BERE - REER RECCHE. HHE. KB 1,695 178 807 1,695 178 807
BRE2IBRVYHHEE (<1)
(AR PR +IENDRE (x2) 0 0
CETEAREMRSE (%3) 0 0 0 0 0 0
57J0vy | | BREBREX IWREKRE 0 0
RUSMRBER (% 4) -20 25 74 -20 31 95
Wi AURE (% 5) 64 160 65 161
PHEBERRE (%6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 42 23 43 84 -9 -3
BDEAH a 1,635 286] 1.048 1,587 280]  1.024
TR b 1,644 306] 1.217 1,752 324] 1,287
BERE - REkR RECCEE. KB, K5 1,603 153 783 1,711 165 829
REDFBRVEHEE (k1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
CETEAREMmE (%3) 0 0 0 0 0 0
670wy | | BREBREX /IGERE 0 0
SROSMEBER (% 4) 41 91 245 ] 97 267
HIERE (%5) 62 189 62 191
HHBERRS (x6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 9 20 169 165 44 263
BDEAH a 1,439 307]  1.059 1,433 299]  1.038
IR b 1,637 246] 1014 1,769 272 1116
BERE - RERR RECCEE. B, X5 1,609 164 775 1,741 185 854
EREZIBVDHS (x1)
(R HHB+IENDRE (% 2) 0 0
TETERREME (% 3) 0 0 0 0 0 0
770vy | |BREBEX JWRERRE 0 0
ROSMEBmR (% 4) 28 27 81 28 32 102
HIEURE (%5) 55 158 55 160
PHHBEEFRRE (%6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 198 -61 -45 336 27 78
EDNEAH a 5526] 50958 1.156] 4.150] 5526] 5958] 1.156] 4.150
HfRA% b 6.569] 6,509 1.069] 3859 6.569] 6.651] 1.140] 4,004
BERE - REkE RECCEE. B, F5 | 1674 6438 953 3389 1.674] 6580 1.000] 3.483
EREZTBLDHE Gx1) 4,895 4,895
BEHRX B +HIENDRE (x2) 0 0
TETGRRBMER (%3) 0 0 0 0 0 0
S5 BERUBEX  JGERE 0 0
RAIMREREER (% 4) 71 53 198 71 53 198
HIEURE (%5) 63 272 87 323
WHBERRE (%6) 0 0 0 0
=53] c=b-a 1,043 551 87]  -291] 1,043 693 16 146
BDEAH a 1212 227 866 1,212 227 866
TBRA%E b 1,520 230 869 1,520 230 869
BEXE - R5hR RECCER. HHEB. BEm 1,507 222 822 1,507 222 822
ERESIRVDHE Cx1)
(RR) PHB+IBNDRE (%2) 0 0
TETERREME (% 3) 0 0 0 0 0 0
ERERHBX EXREBEX  JVRERE 0 0
RIUIMEBERER (x4) 13 6 43 13 6 43
HIEURE (%5) 2 4 2 4
PHBEFRIRE (%6) 0 0 0 0
Z3| c=b-a 308 3 3 308 3 3
BDEAH a 1,888 387]  1.336 1,888 387]  1.336
tefRAE b 1,945 356] 1.270 1,975 372]  1.303
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KB 1,892 290] 1,023 1,922 300] 1.043
REZFBRVGHES (k1)
(RER) B +IEHDRE (x2) 0 0
TETERRERSE (%3) 0 0 0 0 0 0
Aninx | EREBEX JRERE 0 0
RUSMRERR (%4) 53 38 119 53 38 119
HIfAURE (% 5) 28 128 34 141
HBERRE (% 6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 57 -31 -66 87 15 -33
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E BEXH THA0ERE THAIER
ol oo | 3288 o e | 3=0R
EOSADERESE 1SRE|2SHBE 0w [ 1.om | oRC | 2SREom [ 1 om
SDEIAH a 1,703 342 1,212 1,703 342 1,212
HERAR b 1,918 288 1,090 1,970 317 1,150
BEHD - RBR GBRECEEER. HHR. REPT) 1,913 255 948 1,965 272 982
RESOBLGEE O 1)
(RER) PHBE+HIENDRE (x2) 0 0
CETBLUREMR (£3) 0 0 0 0 0 0
x| |[ERREEX 1ERRE 0 0
SROIIMRBIESR (% 4) 5 9 36 5 9 36
HIGERE (%5) 24 106 36 132
PREERRS (%0) 0 0 0 0
#5| c=b-—a 215 -54 -122 267 -25 -62
SEDEAH a 1,155 200 736 1,155 200 736
BRAR D 1,126 195 630 1,186 221 682
BEHE - RAMR GRECEBE. YR, RBPT) 1,126 186 596 1,186 206 636
BREZTHVDES (k1)
(AR PHB+IENDRE (% 2) 0 0
CETBURBMmE (£3) 0 0 0 0 0 0
x| [EREEBX 1EBREE 0 0
PNRERR (x4) 0 0 0 0 0 0
HIGEMRE (% 5) 9 34 15 46
PHRBESRS (%0) 0 0 0 0
#5| c=b-a -29 -5 -106 31 21 -54
SDEMNH a 10,558 5,576 1,624 5,092 10,339 5,461 1,509 4,986
BRAR Db 11,604 6,901 1,060 4355 11,534 6,901 1,072 4,381
BEHE - Faitk GRECEEE. PR, REFT) 2,434 6,715 227 3,538 2,434 6,715 227 3,638
R (FBRVEHHER (% 1) 9,170 9,100
TPIR | [HEE+BhDRSE (2) 0 0
CETEUREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t PREBEX )\ GERE 0 0
SROIOMRBER (% 4) 186 725 583 186 725 583
HIGEURE (% 5) 108 234 120 260
PREERRE (%0) 0 0 0 0
%=5| c=b-a 1,046 1,325 -464 -737 1,195 1,440 -437 -605
EDRIAH a 850 280 993 829 278 973
BRAER b 1,232 220 745 1,232 226 758
BEHE  REWE RECCbB. DEB. RER 1185 46| 609 1185 46| 609
RRESTBVGER Gk 1)
"R | e EhDESE (% 2) 0 0
TETEURERR (£3) 0 0 0 0 0 0
ERewx | [BREBER )HRRE 0 0
SROIOMRBRERR (% 4) 47 150 84 47 150 84
HIEURE (% 5) 24 52 30 65
PHBERRE (£6) 0 0 0 0
=35| c=b-—a 382 -60 -248 403 -52 -215
SEDRIAH a 711 184 559 715 185 555
BRAR b 644 79 442 644 79 442
BEHE RENE RECC OB, DEB. RER) 644 21| 380 622 21 380
RRES TR DR k1)
"R | [DEmrELDESE (% 2) 0 0
CETBUREME (£3) 0 0 0 0 0 0
Nles | [ EREEER 1EREs 0 0
SROIIMRBRER (% 4) 0 40 23 0 40 23
HIgERE (%5) 18 39 18 39
PRBERRE (56) 0 0 0 0
Z=5| c=b-a -67 -105 -117 -71 -106 -113
SDEAH a 714 228 570 691 224 558
BRAEK b 938 140 591 938 140 591
BiAE  RERR REC L. DEE. BB 93| 43 497 o35 43 497
BRESTRNDER (5 1)
"R | [HEB+ELDERE (¢ 2) 0 0
CETEURERR (3) 0 0 0 0 0 0
EEs | [ EFEERR 1BRES 0 0
SROJOMRB SR (% 4) 3 85 68 3 85 68
HIGARE (% 5) 12 26 12 26
PHBESRE (%6) 0 0 0 0
Z=5| c=b-a 224 -88 21 247 -84 33
SDEAH a 1,345 338 1,283 1,314 331 1,244
BRAK b 1,666 264 1,101 1,666 270 1,114
BEHD - RBER GRECEEE. HHER. REP) 1,590 47 860 1,590 a7 860
RESOBLGEE G 1)
"R | BB ENDESE (x2) 0 0
CETBUREME (£3) 0 0 0 0 0 0
sHEnE | |[DREBEEX ) EERE 0 0
SROISMRBRER (% 4) 76 193 189 76 193 189
HIGERE (%5) 24 52 30 65
PREERRS (%0) 0 0 0 0
%3] c=b-a 321 -74 -182 352 -61 -130
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 795 188 645 777 186 626
RA%E b 1,027 130 617 1,027 130 617
BEXE - RER RECCEHE. HHB. KB 994 34 510 994 34 510
REZTBRVGHE C%1)
(RER) HHB+IENDRE (%2) 0 0
EETBRRER (% 3) 0 0 0 0 0 0
Jenx | (BRBEEX RERE 0 0
SRASMRERER (% 4) 33 90 94 33 90 94
IEERE (%5) 6 13 6 13
PHHBERIFE (%6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 232 58 28 250 56 9
BDRAH a 730 241 768 713 240 758
R A%E b 947 140 603 947 140 603
BEXE - R6kR RECCEE. HHE. REM 924 27 485 924 27 485
EREZTBRVGHE Cx1)
(RR) PHB+IENDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
S | (BRUEEX IREBERE 0 0
RUIMEBMR (k4) 23 95 79 23 95 79
MEERE (%5) 18 39 18 39
PHEBERIRE (%6) 0 0 0 0
=23 c=b-a 217 101 165 234 _-100] _ -156
EDRAH a 431 65 274 422 65 272
#2755 b 447 87 256 447 87 256
BEXE - RESR RECCEE. HHE. KREM 443 9 197 443 9 197
REZTBVGHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
EehX | EBREREX IRREE 0 0
SRaIMEBMER (k4) 4 72 46 4 72 46
HEERE (%5) 6 13 6 13
PHBEHRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-—a 16 22 18 25 22 16
EDRAH a 6299 6.011 934]  3.770] 6.023] 5931 922]  3.783
2755 b 7.958]  6.726 943] 3.773| 7.958] 6.726 967] 3.830
BEXE - RaltR RECCHE. HHEB. FE | 1.043] 6,642 841] 3450 1.043] 6642 865 3,507
DESIBVHHE % 1) 6.915 6.915
NEFH HHBE+BEHLDRE (%2) 0 0
TETERREHS (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BEXEBERX IWRERE 0 0
SRUSMEBEMR (k4) 84 44 166 84 44 166
HINEMRE (%5) 58 157 58 157
PHHBERRE (£6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 1,659 715 9 3 1935 795 45 47
SEDEAH a 1,085 2128 416] 1393 1.967] 2.108 427] 1395
R A%E b 2.258] 2284 419]  1.397] 2258 2292 429] 1406
BEXE - REtR RECCEHE. HHEB. 28 | 2258] 2,284 302] 1,106 2258 2292 311 1114
BREZFBLHHE G 1) 0 0
]S B +HIEHNDRE (x2) 0 0
TETERREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BXREREX IRERS 0 0
ROUSMRER (% 4) 0 49 118 0 50 119
WEHERE (%5) 68 173 68 173
PHBERIRE (46) 0 0 0 0
#s5| c=b-a 273 156 3 4 291 184 2 11
BDEAH a 1603 1444 393] 12650 1636 1474 382]  1.316
#2755 b 2296 1592 354] 1261 2296 1592 354]  1.261
BERE - REHR RECCEE. B, FEM 91] 1368 168 727 91| 1.368 168 727
HREZ S RVGHERE (x1) 2,205 2,205
HEEh PHRB+ENDRE (%2) 0 0
PEISIRERHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IRERE 0 0
SROSMRBER (k4) 224 132 338 224 132 338
HIHERE (%5) 54 196 54 196
PHBERRE (16) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 693 148 -39 11 660 118 28 55
EDEAH a 2210] 2,019 477] 1608] 2176] 2185 503] 1677
R AE b 2695 2114 378] 1,441 2695 2354 402] 1573
BERE - REfks RECCER. HB. R85 | 1.436] 2042 267] 1.132] 1.436] 2282 291 1,264
REZTBVGHE Cx1) 1,259 1,259
=fEh PHB+IBHDEE (%2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
RUSMRBER (%4) 72 92 240 72 92 240
HEERE (%5) 19 69 19 69
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
Z2| c=b-a 485 95 99 167 519 169]  -101 104
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
I 3ERE N 3SR
BOBAH RS 1S3BE | 28T & 1 om 1S8RE | 28RTE 0= om
EDERAH a 1,038] 1435 311 844 989] 1,371 304 824
HefRA%E b 1471] 1,963 299] 1,059 1.471] 1.963 299] 1,068
BEXE - RERR RECCOB. HEE. KB 321] 1,963 264] 1,036 321 1.963 264] 1,036
REZSTBVGHE Cx1) 1,150 1,150
i) HHE+EHDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IRERS 0 0
ROIMRBRER (% 4) 0 0 0 0 0 0
MEERE (%5) 35 23 35 32
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
Z35| c=b-a 433 528 12 215 482 592 5 244
EDEAH a 1,252 283 773 1,187 277 756
#2755 b 1,662 266 904 1,662 266 913
BEXE - REER RECCEE. HHE. FEM 1,662 231 881 1,662 231 881
EREZTBRVSHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
CETBRRENHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
sninxE | | BRUBEX IEEBERE 0 0
RUSMRBMER (% 4) 0 0 0 0 0 0
HIERE (%5) 35 23 35 32
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-—a 410 17 131 475 11 157
EDRAH a 152 28 56 155 27 54
2755 b 195 24 98 195 24 98
BERE - RER RECCOE. YHE. REM 195 24 98 195 24 98
eRE2 TBVDHED (x1)
(RER) R +BHDRE (%2) 0 0
CETERREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
AminxE | | BRUBEX IEBRE 0 0
SRAIMEBMER (K 4) 0 0 0 0 0 0
HINERE (%5) 0 0 0 0
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 43 -4 42 40 3 44
EDRAH a 31 0 15 29 0 14
@255 b 106 9 57 106 9 57
BEXE - REtR RECCEE. HHEBE. KB 106 9 57 106 9 57
EREZIBLDHES (x1)
(RR) HHBE+BEHLDRE (%2) 0 0
TETERRERmR (%3) 0 0 0 0 0 0
X | | EREREREX REEE 0 0
SRUIMEBEMR (k4) 0 0 0 0 0 0
HIHEMRE (%5) 0 0 0 0
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 75 9 42 77 9 43
EDEAH a 3673 2477 512 1.983] 3619 2440 502] 1,961
2% b 4570] 3,191 523 1.995] 4570 3.154 520] 1,991
BERE - REtSR RECCEHR. HHB. FE0 740] 3,082 410 1,629 740]  3.045 407] 1625
BREZFBLHHE Gx1) 3,830 3,830
FEch B +FHDRE (%2) 0 0
TETERREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BREREX IRERS 0 0
ROUSMREER (% 4) 109 106 339 109 106 339
WEERE (%5) 7 27 7 27
PHBELFRES (%6) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 897 714 11 12 951 714 18 30
EDEAH a 538 104 407 530 102 402
IR b 657 108 394 641 108 394
BERE - REtR GRECCHE. HHE. B 630 89 338 614 89 338
BEZTBVGHE C%1)
(WR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
RETORREMRR (%3) 0 0 0 0 0 0
=X | BREBEX EERE 0 0
ROSMRBIER (%4) 27 17 48 27 17 48
RS (%5) 2 8 2 8
PHBERERE (16) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 119 4 13 111 6 -8
EDEAH a 500 95 404 493 93 400
R A%E b 606 110 405 604 110 405
BERE - REtSR RECCEE. HHEB. KRB0 586 90 347 584 90 347
REZTBRVGHE C%1)
(AR B +EHDRE (x2) 0 0
GCETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
Eoxp | | EREBEX )\RRRE 0 0
RUSNMRERR (% 4) 20 19 54 20 19 54
IMEERE (%5) 1 4 1 4
PHBERIFE (x6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 106 15 1 111 17 5
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FE - BEXD FRI0EE TR EE
I (SO 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
BDEAH a 380 80 317 374 78 314
RA%E b 481 87 322 479 87 322
BERE - RESR RECCEHE. HHB. KB 449 56 233 447 56 233
REZTBRVGHE C%1)
(RER) PHBE+HIENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
s3xE | | EREERER RREE 0 0
SRAMRERER (% 4) 32 31 89 32 31 89
IEERE (%5) 0 0 0 0
PHHBERIFE (%6) 0 0 0 0
=53] c=b—a 101 7 5 105 9 8
BOEAH a 281 69 233 277 68 230
R A%E b 340 66 260 339 66 260
BEXE - R6kR RECCEE. HHE. REM 334 a7 202 333 47 202
BREZIBRVGES Cx1)
(RR) PHB+IENDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
£4xE | | BREBEX NRREE 0 0
RUIMRBMR (k4) 6 19 58 6 19 58
MEERE (%5) 0 0 0 0
PHEBERIRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 59 3 27 62 2 30
EDRAH a 284 57 229 279 56 226
#2755 b 415 48 220 407 46 217
RERE - RENR RECSOE. YHE. REM 396 36 159 388 34 156
REZTBVGHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
£oxE | | BREREX IRREE 0 0
SRAIMEBMER (K 4) 19 8 46 19 8 46
HEERE (%5) 4 15 4 15
PEBERIRE (x6) 0 0 0 0
=s5| c=b-a 131 9 9 128 10 9
EDRAH a 494 107 393 487 105 389
2755 b 692 104 394 684 103 393
BEXE - RER RECCEE. HHEE. KB 687 92 350 679 91 349
WREZBRVHRE Gx1)
(RR) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
CETTRREMHE (%3) 0 0 0 0 0 0
£6XE | ERUBEX \RERE 0 0
SRUIMEBMER (K 4) 5 12 44 5 12 44
HIHERE (%5) 0 0 0 0
PHBERIRE (k6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 198 3 1 197 2 4
EDRAH a 1.075]  1.442 241 895] 1.075] 1.463 239 882
R A% b 1515]  1.685 277 915]  1.515] 1,685 277 915
BERE - REtSR RECCEE. HHEB. FEM0 230] 1,685 265 889 330] 1685 265 889
ERERTBVEHE (k1) 1,285 1,185
BEH PHRB+BEHDREB (%2) 0 0
HETTRIREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
Bt BFRUBER IRERE 0 0
RUSMEBEMR (x4) 0 0 0 0 0 0
HIHERE (%5) 12 26 12 26
PHBERIEE (€6) 0 0 0 0
=3| c=b-a 440 243 36 20 440 222 38 33
EDEAH a 3599 2695 621] 2172] 3551] 2781 641] 2241
#2755 b 3520] 3.337 630] 2138 3520 3.427 642] 2193
BERE - REHR RECCEE. HHB. B 0] 3337 630] 2138 o 3427 642 2193
EREZ D RVGHE Gx1) 3,520 3,520
ki) PHRB+ENDRE (%2) 0 0
EETEAREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREBEX ) HREE 0 0
RUIMRBMER (k4) 0 0 0 0 0 0
MRS (%5) 0 0 0 0
PHBERERE (16) 0 0 0 0
Zs5| c=b-a 79 642 9 34 -31 646 1 -48
BDREAH a 6.437] 3585 622] 2660] 6.401] 3574 635] 2613
’RAE D 8.182] 3.915 639] 2665 8.182] 3976 699] 2810
BERE - REks RECCEE. HiB. R85 | 4.673] 3834 580] 2374 4673] 3912 586] 2416
REZTBVGHE Cx1) 3,509 3,509
BT HHE+BEHDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
RUIMEBMR (kK 4) 81 39 142 64 33 125
MEERE (%5) 20 149 80 269
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
%3] c=b-a 1,745 330 17 5| 1.781 402 64 197
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
EDEAH a 490 78 337 498 77 307
RA%E b 504 90 340 514 90 340
BERE - RESR RECCEHE. HHB. KB 494 75 291 504 75 291
REZTBRVGHE C%1)
(RER) PHBE+HIENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
1R BRBEEX RERE 0 0
ROMRBERER (% 4) 10 6 24 10 6 24
IMEERE (%5) 9 25 9 25
PHBERIZE (% 6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 14 12 3 16 13 33
BORAH a 714 94 513 686 85 519
R A%E b 920 140 645 920 140 645
BEXE - R6kR RECCEE. HHE. REM 920 137 620 920 137 620
EREZTBRVGHE Cx1)
(RR) PHBR+IENDRE (x2) 0 0
CETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
o4z | | BRUREX IRERE 0 0
RUIMRBMR (% 4) 0 0 18 0 0 18
HEERE (%5) 3 7 3 7
PHBERIRE (%6) 0 0 0 0
=2 c=b-a 206 46 132 234 55 126
EDRAH a 714 139 619 729 146 634
#2755 b 794 133 604 842 151 652
BEXE - RER RECCEE. HHE. KRB 772 116 527 837 122 556
REZITBRVGHE Cx1)
(RER) HHB+ANDRE (% 2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
UEhR | BREBEX IWREBRE 0 0
SRAMEBMER (K 4) 22 13 35 5 7 18
HEERE (%5) 4 42 22 78
PHBEHRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 80 6 15 113 5 18
EDRAH a 709 132 520 698 129 508
2755 b 729 116 464 732 122 489
BEXE - RESR RECCEE. HHE. FEM 729 101 407 732 101 420
EREZIBVDHS (x1)
(RER) HHB+IENDRE (% 2) 0 0
TETERREMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
B | | EBREREX IREREE 0 0
SRUSMEBMER (k4) 0 12 18 0 12 18
HIHERE (%5) 3 39 9 51
PHBEEFRRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 20 16 56 34 7 19
BDEAH a 958 179 671 963 198 645
255 b 968 160 612 968 196 684
BERE - RESR RECCEE. HHEB. 2B 919 151 529 919 151 529
EREZ I BVER (x1)
(P35R) B +HIENDRE (x2) 0 0
TEICRREMSR (%3) 0 0 0 0 0 0
X BFRUBERX IRERE 0 0
SROUIMEBEMR (x4) 49 8 47 49 8 47
HIHERE (%5) 1 36 37 108
PDHBERIFE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 10 19 -59 5 2 39
EDERAH a 1,797 1113 282 995] 1.857] 1.152 280 984
@R b 1.797]  1.481 284] 1,003 1.857] 1.481 284] 1,003
BERE - REkSR RECCEHR. DB, FEM0 777] 1,399 229 776 837] 1,399 229 776
BREZIBLOEER (1) 1,020 1,020
INE&FHih PHBE+BHDEE (%2) 0 0
TETERREMRR (%3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX IVRERS 0 0
ROSMRER (% 4) 82 28 128 82 28 128
HEERE (%5) 27 99 27 99
PHBEREFE (46) 0 0 0 0
£5| c=b-a 0 368 2 8 0 329 4 19
BDEAH a 2774 2166 384] 1539 2765 2161 383] 1540
RA%E b 3.138]  2.462 403] 1519 3.138] 2462 403] 1519
BERE - REtSR RECCEHE. HHEB. KRB 821] 2.186 315] 1.261 821] 2186 315] 1,261
REZTBRVGHE Cx1) 2317 2317
IINF HB+BHDEE (%2) 239 239
GETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
&3t BRYREX IRERE 0 0
ROIMRERR (% 4) 37 78 212 37 78 212
MEERE (%5) 10 46 10 46
HBERRE (x6) 0 0 0 0
Z3| c=b-a 364 296 19 20 373 301 20 21
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FE - BEXD TRI0EE TRIEE
NN 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
EDERAH a 2,059] 2,252 368 1563] 2087] 2332 380] 1,554
HefRA%E b 2530] 2545 356] 1.546] 2530] 2.773 386] 1678
BERE - REkR RECCHE. HB. [F8m | 2530 2,381 281] 1,295| 2530 2609 311 1427
REZSTBVGHE Cx1) 0 0
BEM HHE+IENDRE (%2) 0 0
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
ROIMRBRER (% 4) 164 72 191 164 72 191
MEERE (%5) 3 60 3 60
PHBERFRE (%6) 0 0 0 0
Z35| c=b-a 471 293 12 17 443 441 6 124
EDEAH a 2252] 1343 187 980]  2.263] 1.350 183] 1,006
#2755 b 2407|1531 228 996| 2.407] 1531 228 996
BEXE - REER RECCEE. HHE. FEM 912] 1473 190 787 912] 1473 190 787
ERE2TBRVDHER (x1) 1,495 1,495
SRASLT PHB+FENDRE (% 2) 0 0
GCETERRENHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t BREREX IWRERE 0 0
SRAIMEBMER (K 4) 58 14 70 58 14 70
HIHERE (%5) 24 139 24 139
HEBRERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 155 188 41 16 144 181 45 10
EDRAH a 1414] 1,464 201] 1056 1.418] 1531 300] 1,056
tefRA% b 1.414] 1,507 282] 1,071 1.418] 1531 300] 1.143
BENE - REHR RECCOE. YHE. K5 98] 1,506 265 995 98] 1506 283] 1,067
REZTBRVGHE Cx1) 1,316 1,320
BAFM B +IEHDRE (x2) 0 0
GCETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BERUBEX  JERRE 0 0
RASMEBEIER (¢ 4) 1 9 64 25 9 64
HIHEURE (%5) 8 12 8 12
IHBRERRE (% 6) 0 0 0 0
Z5| c=b-a 0 43 9 15 0 0 0 87
EDRAH a 865 800 147 637 856 838 148 621
R b 1,596 799 144 532] 1,596 970 162 673
BERE - REtR RECCOE. HHB. KB 414 799 124 494 414 970 148 659
REZIBVGHE (k1) 1,182 1,182
EShviil PHEB+BENDRE (%2) 0 0
EETERREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
&5t BEREBEX  JVRERE 0 0
RAIMEBMER (k4) 0 6 24 0 0 0
HEERE (%5) 14 14 14 14
PHBEHRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 731 3] 105 740 132 14 52
EDEAH a 427 766 106 427 416 745 101 399
2755 b 463 898 124 431 463 898 124 431
BERE - REMSE BRECCEE. HHB. REPD) 0 819 116 391 0 819 116 391
EREZITBLYHR Cx1) 463 79 463 79
fBLEm B +HIENDRE (x2) 0 0
TETERRERMmR (%3) 0 0 0 0 0 0
Bst BERUBEX  JGIERE 0 0
SROUSMEBEMR (x4) 0 0 0 0 0 0
HIHERE (%5) 8 40| 8 40
PHBERIIRE (x6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 36 132 18 4] 47 153 23 32
EDEAH a 1137 900 180 7571 1.140 981 183 758
2% b 1,097] 1,030 175 751 1,083 1.105 183 787
BERE - REMSE BRECCEE. HHER. REPN) 15/ 1,001 139 562 15| 1,076 147 598
BREZIBLVEHER (1) 1,082 1,068
BT HHRB+BHDEE (%2) 0 0
GCETSRREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t BREREX JRERE 0 0
ROIMEBRER (% 4) 29 0 130 29 0 130
EERE (%5) 8 59 8 59
PBERIFE (% 6) 28 0 28 0
Z35| c=b-a -40 130 5 6 57 124 0 29
EDEAH a 770] 1535 175 829 770] 1535 175 829
R AE b 1.069] 1,635 188 841 1.069] 1535 188 841
BEXE - REKE RECCOE. HHEE. FEM 392] 1,397 166 757 392] 1,397 166 757
REZTBVGHE Cx1) 677 677
RAFO PHBE BN DRE (x2) 138 138
ETBRRENHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a5t BREREX IWRERE 0 0
RUSMEBMER (% 4) 0 6 12 0 6 12
HEERE (%5) 16 72 16 72
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
=s| c=b-a 299 0 13 12 299 0 13 12
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FE - BEXD FRI0EE TRIEE
I (SO 3ERE N 3ERE
EOSADERESE 1SRIE|2SRE om 11 og | ok | 2SRE o 11 om
EDERAH a 907 937 127 532 932 963 123 554
A% b 1.954]  1.037 152 564 1.954] 1.037 152 564
BERE - REtR RECCHE. HHB. REM 40 766 144 493 40 766 144 493
RESTBVGHE Cx1) 1,914 1,914
BT HHE+EHDRE (x2) 258 258
EETBRREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BREREX RERE 0 0
ROSMRERER (% 4) 13 2 9 13 2 9
MEERE (%5) 6 62 6 62
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
#35| c=b-a 1,047 100 25 32| 1.022 74 29 10
SDRAH a 1,615 1,183 227 857 1,645 1,192 226 840
#2755 b 1,788 1.224 237 864| 1.775] 1.360 250 928
BEXE - REER RECCEE. HHE. FEM 267]  1.203 192 677 254] 1,339 207 744
HREZ T RVGHER (% 1) 1,521 1,521
RABAKT | [HHB+BHDEE (%2) 0 0
GCETERRENHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t BREBREX IWRERE 0 0
SRAIMEBMER Ck4) 21 11 38 21 11 38
HIHERE (%5) 34 149 32 146
PHBERRE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-—a 173 41 10 7 130 168 24 88
BORAH a 737 996 161 554 719 972 159 541
RERAR b 1,270 1,214 182 631 1,270 1,214 182 631
REAB - RES RECEEH. PHEE. 2B 240] 1,209 176 617 240] 1,209 176 617
REZTBRVGHE Cx1) 1,030 1,030
HENWT | [9HHEB+ELNDREE (%2) 0 0
GCETERRERR (%3) 0 0 0 0 0 0
&5t BREBERX IRERE 0 0
RASMEBEIER (¢ 4) 5 6 14 5 6 14
HIHEURE (%5) 0 0 0 0
HBERRE (x6) 0 0 0 0
=3 c=b-a 533 218 21 77 551 242 23 90
EDRAH a 1507]  1.608 286] 1.108] 1474 1572 278] 1109
R b 2470 1.675 314] 1.146| 2470 1685 314] 1122
HEXE - REHE RECCOE. PHE. KREM 890] 1,596 239 884 890] 1,606 239 860
BEZTBRVGHE Cx1) 1,580 1,580
BEM HHB+IANDRE (% 2) 0 0
EETERREHR (% 3) 0 0 0 0 0 0
B3t BXEREX IWRERE 0 0
ROIMEBMER (k4) 79 63 221 79 63 221
HIREURE (%5) 12 3l 12 4
PHEBERIRE (X6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 963 67 28 38 996 113 36 13
EDRAH a 1144] 1212 273 896 1.144] 1.064 303 932
2755 b 1419] 1.218 230 804] 1419 1368 248 863
BEXE - REHSR RECCEE. HHEB. K5/ 241] 1182 190 683 241] 1339 219 784
WREZBVSHE % 1) 1,178 1,178
HEpi PHRB+EHNDRE (%2) 0 0
CETCRREME (%3) 0 0 0 0 0 0
&t BEXEBEX IRERE 0 0
SROUSMEBEMR (x4) 36 31 107 29 20 65
HIHERE (%5) 9 14 9 14
PDHBERIIZE (%6) 0 0 0 0
Zs| c=b-a 275 6 -43 92 275 104 -55 -69)
EDERAH a 631 167 588 681 190 620)
®RA%E b 619 137 437 769 155 496)
BERE - REER RECEEE. HHEB. REMN 589 106 339 746 135 440
HREZBVEEE (x1)
(R HHRB+BHDED (%2) 0 0
CETCRREMR (%3) 0 0 0 0 0 0
s wx | DREBER IRERE 0 0
SRAMRBERER (¥ 4) 30 25 89 23 14 a7
IEERE (%5) 6 9 6 9
PHHBERIFE (% 6) 0 0 0 0
=3| c=b—a 12 30 151 88 35 104
EDRAH a 409 62 173 402 64 171
R AE b 402 63 241 402 63 241
BEXE - REkE RECCOE. PHE. REM 396 54 218 396 54 218
REZTBVGHE Cx1)
(AR PRBE+IENDRE (x2) 0 0
EETBRREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
=X | EBREBEX )\ReRE 0 0
RIMEBMR (% 4) 6 6 18 6 6 18
IMEERE (%5) 3 5 3 5
PHBEREFE (%6) 0 0 0 0
#=3| c=b—a -7 1 68 0 70
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FE - BEXD FRI0EE TR EE
I (SO 3STE o | 3STE
EOSADERESE 1SRE|2SRE om 1 og | ook | 2SRE o T 1 om
BDEAH a 172 44 135 181 49 141
RA%E b 197 30 126 197 30 126
BEHE  RaikR GRECCDE. Y. KB 197 30 126 197 30 126
SEZIBRVHEE Gk 1)
(RER) PHBE+HIENDRE (x2) 0 0
PETERRENMR (%3) 0 0 0 0 0 0
s-hx | EREERER RREE 0 0
SRAMRERER (% 4) 0 0 0 0 0 0
EERE (%5) 0 0 0 0
DHREERRE (X6) 0 0 0 0
%=3| c=b-a 25 14 9 16 19 15
SEDRAH a 515 816 110 466 515 816 110 466
R AE b 1,652 823 125 493] 1,652 823 125 493
RBEHE  RenR GRECCDE. YHE. Ram 117 794 114 453 117 794 114 453
B2 IBVGES G 1) 1,535 1535
P B +IBNDRE (x2) 0 0
CETERREHR (%3) 0 0 0 0 0 0
a3t BREREX IWRERE 0 0
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